

ПРОТОКОЛ № 6

засідання з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки
22 травня 2024 року

1. **Присутні:** Євген Кудрявець, Анастасія Халєєва, Вікторія Бродова, Віта Павлів, Оксана Нечипоренко, Альбіна Цятковська, Ігор Рудик, Оксана Ткаченко, Ігор Хворостяний, Ірина Шумік, Леся Поливач, Ілля Філіпов, Оксана Матіяш, Дмитро Шараєвський, Маргарита Кісельова (секретар комісії).

2. **Відсутні:** Сергій Бабак, Андрій Сташків, Світлана Денисенко, Вікторія Гудова, Олег Шаров, Анна Пуцова, Світлана Денисенко, Вікторія Гудова.

3. **Запрошені особи:** Олена Дармостук, Жанна Шерстюк.

4. **Порядок денний:**

1. Вступне слово Голови комісії щодо загальної інформації про результати роботи комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки.

2. Представлення звернення від Чернігівської обласної державної адміністрації (Чернігівської обласної військової адміністрації) щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки на відновлення Михайло-Коцюбинського ліцею Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області.

Голосування та прийняття рішення.

3. Пропозиція здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для відновлення Михайло-Коцюбинського ліцею Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області.

Голосування та прийняття рішення.

Засідання проводиться в режимі Google Meet-конференції, веде засідання Перший заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії Євген Кудрявець, початок о 14.30.

5. Слухали:

Питання 1.

Із вітальним словом щодо загальної інформації про результати роботи комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки виступив Перший заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії Євген Кудрявець.

Голова комісії поінформував присутніх, що на виконання рішення комісії від 8 квітня 2024 року було розроблено та прийнято постанову КМУ від 3 травня 2024 року № 525 “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на задоволення потреб у забезпеченні безпечного освітнього середовища” та постанову КМУ від 10 травня № 524 “Про розподіл у 2024 році коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки, відкритого Міністерством освіти і науки в Національному банку”. Тривають процедури перерахування коштів розпорядникам коштів.

Питання 2.

Доповідач: **Жанна Шерстюк**, заступник голови Чернігівської обласної державної адміністрації (Чернігівської обласної військової адміністрації)

Представлення оновленого звернення від Чернігівської обласної державної адміністрації (Чернігівської обласної військової адміністрації) щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки на відновлення Михайло-Коцюбинського ліцею Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області.

ВИРІШИЛИ

Підтримати оновлене звернення від Чернігівської обласної державної адміністрації (Чернігівської обласної військової адміністрації) щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для відновлення Михайло-Коцюбинського ліцею Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області в обсязі 59 266,304 тис. грн.

За результатами голосування: «за» -14, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Директорату міжнародної співпраці підготувати проект акту КМУ.

Питання 3.

Доповідач: **Євген Кудрявець**, голова комісії

Пропозиція здійснити розподіл коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки на відновлення Михайло-Коцюбинського ліцею Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області.

ВИРІШИЛИ

Підтримати пропозицію здійснити розподіл коштів з рахунка для

задоволення потреб освіти і науки на відновлення Михайло-Коцюбинського ліцею Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області в обсязі 59 266,304 тис. грн.

За результатами голосування: «за» -13, «проти» - 0, «утрималось» - 1.

Директорату міжнародної співпраці підготувати проєкт акту КМУ в одноденний строк.

Голова комісії



Євген КУДРЯВЕЦЬ

Секретар комісії

Маргарита КІСЕЛЬОВА